

令和6年度 学生便覧（127ページ、128ページ）訂正箇所

【127ページ】

該当箇所	誤	正
鈴木美雪講師の学位	修士（看護学）	修士（保健学）
戸谷講師の学位	博士（保健学）	博士（看護学）
田村助教の学位	修士（保健福祉学）	修士（看護学）

【128ページ】

該当箇所	誤	正
多鹿准教授の学位	博士（生理学）	博士（医学）
津野助教の学位	修士（放射線学）	博士（放射線学）